



GUVERNUL ROMÂNIEI



Agentia pentru Dezvoltare Regionala
Sud-Est

Comunicat de presă

3 noiembrie 2009

Domeniul Major de Interventie 4.3 din cadrul POR 2007-2013 a fost relansat

În data de 2 noiembrie 2009, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor a lansat la nivel național un nou apel de proiecte pentru Axa prioritară 4 a Programului Operațional Regional, Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local, Domeniul major de intervenție 4.3. " Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor " din cadrul POR 2007-2013.

Alocarea financiară disponibilă la nivel național pentru această cerere deschisă de proiecte este de 171,68 milioane euro. Alocarea financiară orientativă pentru Regiunea de Dezvoltare Sud-Est din fondurile totale alocate acestui domeniu major de intervenție este de 22,61 milioane euro.

Activitățile eligibile în cadrul acestui domeniu major de intervenție sunt :

- Achiziționarea de echipamente și tehnologii noi, moderne pentru activitatea de producție, prestare servicii, construcții a microîntreprinderii;
- Achiziționarea de sisteme IT (hardware și/sau software);
- Construirea/ extinderea/ modernizarea spațiilor de producție/ prestare servicii ale microîntreprinderii. Pentru modernizarea spațiilor de producție/ prestare servicii ale microîntreprinderii nu sunt considerate eligibile lucrările de mentenanță sau reparații. Pot fi considerate eligibile doar lucrările care se supun autorizării, conform Legii 50/1991, cu modificările și completările ulterioare.

Beneficiarii eligibili în cadrul acestui domeniu major de intervenție sunt: Societăți comerciale sau societăți cooperatice care îndeplinesc condițiile de eligibilitate detaliate în cadrul Ghidului solicitantului.

Valoarea totală a proiectului (suma cheltuielilor eligibile și neeligibile) trebuie să fie cuprinsă între 100.000 lei și 3.000.000 lei.

Cererile de finanțare se depun la Sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud - Est (Pta Independenței nr. 1, et.5, cod 810210 Braila, jud. Braila tel 0339/40.10.18) **continuu incepand cu 23 noiembrie 2009**. Ghidul Solicitantului este disponibil la urmatoarele adrese www.inforegio.ro si www.adrse.ro.

Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Est, in calitate de Organism Intermediar pentru POR la nivelul Regiunii Sud-Est, va organiza o serie de seminarii de informare si de instruire pentru cei interesati.

Detalii cu privire la domeniul de intervenție lansat, activități eligibile, beneficiari eligibili pot fi obținute de la Biroul Informare POR din cadrul ADR SE , birou cu reprezentanți în fiecare din cele șase județe ale Regiunii: Braila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea și Vrancea.

Adresele de contact sunt disponibile pe site-ul www.adrse.ro .



UNIUNEA EUROPEANĂ



PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL SUD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro